

日照汛期来临前夕消除城市内涝隐患

24处低洼路段月底完成改造

本报记者 李玉涛 通讯员 赵陆连

汛期来临前,日照市排水处对市区24处低洼易积水路段进行改造,预计本月底前全部改造完成,将有效解决24处地段的道路积水问题。

5月19日下午,阴天,在淄博路与枣庄路交会处西北角,日照市排水处的工作人员正在路边安装雨水篦子,以解决该路段逢大雨积水严重问题。

“这个地方路西侧的雨水管道不到路口,这两年道路改造,修检查井等工程让路口有点低洼,一有大雨,雨水全集中到路口西北角了。”现场一位工作人员说。

记者看到,工作人员在此路口新安装了雨水管道与北侧的串联起来,并新安装了一个雨水篦子。“新铺的管道是10米长,直径30厘米。”该工作人员说。

据介绍,类似的低洼路段改造今年一共有24处,目前已经改造完成了一大半,预计本月底前全部改造完成。

“从去年汛期一结束,我们就开始梳理排查市区的低洼地段,今年前段时间下的那场雨,我们又去排查,最终确定了24处低洼路段。”该工作人员说,这24处低洼路段包括淄博路与枣庄路交会处路口北侧、北京路与滨州路交会处、海滨二路与黄海三路东北角、黄海二路市财政局门口西侧路北等,这些路段下雨汇水面积大,容易造成积水内涝问题。

据介绍,6月份,日照将进入汛期,并将持续至9月底。这24条低洼路段将于本月底前改造完成。

为确保工程保质保量按期完成,负责工程施工的日照市排水处维护公司严格按照设计要求,合理安排工期,对于车流量较大的路段,尽量减小施工占用道路,确保道路畅通,同时严格按照施工图纸施工,并做好施工现场安全管理工作,设置好施工围挡、隔离墩、安全警示标识等,做到安全施工、文明施工。

据了解,市区低洼路段改造是日照市今年重要民生项目之一,通过对低洼积水地带改造,加设雨水篦子,敷设雨水连接管道,能够有效解决改造地带的道路积水问题。



19日,工作人员在淄博路与枣庄路路口加装雨水篦子。 本报记者 李玉涛 摄

市区24处低洼路段

- 淄博路与枣庄路交会处路口北侧
- 枣庄路与嘉祥路交会处路东
- 沙墩河山东路桥东北角
- 沙墩河沿河西路与山东路交会处西侧公交站处
- 沙墩河沿河东路与山东路交会处东南角
- 烟台路新合村桥两侧路面
- 学林路与烟台路交会处路面
- 海滨二路与黄海三路东北角
- 海滨二路与黄海三路东80米路南
- 海滨三路与黄海二路西南角
- 海滨三路与上海路交会处

- 威海路与胶州路西南角
- 法院路与莒州路交会处南20米路西
- 青岛路与聊城路西南角路面
- 黄海二路市财政局门口西侧路北
- 迎宾路与向阳路西100米路北
- 迎宾路申家村南(岚山海鲜)路面
- 山东路与日照路东180米路北
- 兴海路友谊商店门口路面
- 兴海路与正阳路东北角
- 兴海路与公园路东北角路面
- 东关南路与福海路交会处
- 海曲路与旭阳路交会处
- 北京路与滨州路交会处

相关新闻

暗渠明沟清淤 本月底完成

本报记者 李玉涛

在汛期到来前,日照市排水处将对市区内所有排洪暗渠、明沟、地势低洼等部位的排水设施进行一次全面的清淤维护。目前市区明沟、暗渠清淤工作也已全面展开,预计本月底前全部完成。

“我们要在汛期前清理海滨五路暗渠、马家庄明渠、迎宾路过路暗渠等17条明沟暗渠,大约3500多米长。”日照市排水处维护公司一名工作人员说。

据介绍,每年清理这些明沟暗渠时,都需要人机结合进行清理。尤其是在村庄里的明沟,经常被倒上垃圾,堵塞排水。为了避免二次污染,所有清理出来的垃圾、污泥等都将运送到黄山垃圾填埋厂。

员工岗位 技能培训

近日,日照港股份一公司装卸设备队对新进电气维修员工、技术员开展了岗位技能培训活动,活动通过书面讲解、PPT展示、模拟盘和现场维修等多种方式,全面提升新员工的业务技能,从而为公司设备电气维修保养工作增添新活力。(刘宜春)

更“省”一筹 “油”你掌握 荣威350 挑战 4.0L/100KM

6.3L、5.4L、4.02L……最近,“荣行天下,威震四海,寻找车王”荣威350节油争霸赛正在全国各大城市如火如荼开展,随之传来百公里油耗最低纪录不断被刷新的好消息。

随着汽油价格不断走高,有车一族开始琢磨着“节油技巧”,积极应对高油价。5月10日上午,日照荣威第一届“荣行天下,威震四海,寻找车王”荣威350节油冠军挑战赛在日照荣威4S店集结待发。本次活动邀请到了来自各大行业的20多名荣威350节油高手一较高下,全程历时3个多小时,100多公里。



本次活动全员大合照,我们的壮大队伍

恭喜车牌号鲁L N8023的董先生以百公里油耗4.02L的傲人成绩荣获本次“荣行天下,威震四海,寻找车王”荣威350节油争霸赛的车王,同时获得1000元油卡一张。

恭喜车牌号鲁L JZ373的鞠先生、鲁L 38393的丁先生分别凭借百公里油耗4.69L、5.00L的成绩荣获亚军头衔,同时分别获赠800元油卡一张。

恭喜车牌号为鲁L CA950的王先生、鲁L GY138的刘先生、鲁L 72211的迟先生分别以5.04L、5.35L、5.36L的成绩获得季军头衔,同时获得价值500元的油卡一张。

为何荣威350能如此省油?据介绍,秘诀就在于其所搭载的同级领先1.5L VTi高效节能发动机,能够充分发挥出小排量引擎低转速扭力和高转速功率的优势,将每一滴

燃油的能量发挥到极致;同时,创新的独立双位分层冷却系统可实现快速暖机,最大限度减少缸体摩擦损耗,可以降低油耗4%~6%,使荣威350的动力组合超越了同级别车型的水准,并保证了燃油经济性。此外,inkaNet智能网络行车系统具备实时路况导航功能,能即时显示道路车辆状况,为车主提供道路通畅且最短行车路线,省时又省油。

值得一提的是,荣威350配备了强劲制冷的空调设备,即使开足空调平均百公里油耗只在6.5L左右,使车主充分享受“清凉又省油”的夏日城市家轿驾车生活。

大身材也有小胃口,“城市首选家轿”荣威350足以让车主们在高油价的今天,坐享低油耗的实惠与安心。盛和荣威4S店日照奎山汽车城204国道西

“水木清华·五人行”立夏书画交流笔会圆满结束

立夏时节,为了给日照书画爱好者和广大水木清华业主提供一个艺术交流品鉴的平台,5月17日,荣安集团特邀了朱广义、刘江川等5位著名艺术家举行了“水木清华·五人行”立夏书画交流笔会。在一片迷人的徽派建筑中,广大来宾以书画会友,以翰墨传情,品味了一场难忘的艺术盛宴。18日,为期两天的交流笔会在一片赞誉声中圆满结束。

本次交流会在水木清华A户型、C户型两套样板间内开展,现场融洽、热烈的氛围中,几位老师首先针对个人多年的书画心得与现场观众展开交流与分享,在彼此的探讨中擦出灵感的火花,现场挥毫创作。各位艺术大师,敞开心扉,并不吝自己的得意之作,所有到访的艺术爱好者有求必应,“或寄情山水,或品味花鸟,有入木三分、也有超然物外”,一幅幅杰出的艺术作品让广大嘉宾都收获颇丰。

出席本次交流笔会的艺术家有:朱广义,1946年出生,现为山东

美术家协会会员,省书法协会会员,枣庄美术家协会理事,中国国际书法研究会会员、中国书画研究院理事。擅花鸟及书法,以梅花为最,有“鲁南一枝梅”的美誉。作品曾获山东省书法大展二等奖,庆祝国庆50周年暨香港回归诗、书、画联展大赛优秀奖、庆祝建军75周年全国书画大展赛优秀奖、首届“黄河魂”书画大展银奖、庆祝中日建交35周年书画大展赛优秀奖、庆祝电影百年全国书画大赛铜奖、山东省全国名人杯书画大展赛优秀奖等。作品及传略入编《中国书画典藏集》、《全国名人杯书画优秀作品集》、《华人诗书画获奖典藏集》、《中日建交35周年书画精品集》、《中华魂书画优秀作品集》、《全国梅兰竹菊作品集》、《中国地方艺术人才年鉴》等典籍。

刘江川,别署芥子,国家一级美术师,山东美术家协会会员。供职于滕州市工人文化宫。2004年受业于著名画家刘怀勇教授,2008年就读于清华大学中国画高研班。2006年参加刘

怀勇工作室,常年从事美术教育工作,作品《金光铁壁》获1990年全国青少年书画大赛青年组三等奖;作品《和谐岁月》获2008年中华脊梁奖;《瑞雪九华》入选2009年全国中国画作品展;《太行一剑天》入围2010年“和谐燕赵,红色太行”全国中国画山水画作品展。

袁家运,雪塘斋主人,号商都乔西,曹州牡丹乡人。国家一级美术师、山东省美术家协会会员、山东省国画研究院院委,高级画师。全球诗书画家联合会专职画家。江苏江都书画院特聘画师,华夏诗书画艺术研究院研究员。

水木清华,位于城市,却与中心保持距离,为成功者提供了一处城市中的“世外桃源”:水岸,木桥,栈道,鸟鸣,鱼跃,全生态绿化,悉数浸润在生活的点滴之中,风景氤氲下的私享境界本质不同。可邀知己好友浅酌小聚,谈笑自在,可与家人尽享一片庭院温馨,重拾久违的院落回忆。在这里,喧嚣与繁杂至此停步,生活回归



原味、自然与纯净。成功者阶层的智识在此得以真正升华与实现,可谓“浮华过后,自有天地”。正因这一方悠然静谧,这一片自然怡景,水木清华注定卓尔不群。

水木清华:在承载着百年繁华与荣耀的城市文明发祥地,以内敛而高贵的建筑形态、人性化的高端配套,辅以

丰富多元的生活环境,山河相依,竹林为伴,东方哲学最适宜居住的风水宝地。正是基于这些共同的历史沉淀和文化底蕴,才有了水木清华国粹书画交流笔会的盛情交杯。

据悉,水木清华项目4月销售高达21栋,最受欢迎的三层联排别墅只剩最后10席,价格远低于价值。